



主演的电影、小品有望年底齐贺岁

沈腾：五上春晚是“光宗耀祖”

因为一部票房过10亿的黑马影片《夏洛特烦恼》，“开心麻花”的沈腾又火了一把。昨天，他自曝已经获得央视猴年春晚的邀请，并表示连续五次登上春晚是“光宗耀祖”。另外，沈腾和马丽继《夏洛特烦恼》后的第二部喜剧电影《一念天堂》有望年底上映。看来，“沈马组合”的电影和小品是要承包贺岁档的节奏。

自2012年小品《今天的幸福》登上春晚舞台，沈腾因“郝建”这个贱贱的人物形象被观众熟知，他的表演惟妙惟肖，深入人心。每次沈腾出现，观众都会不自觉地将他与“郝建”画上等号。2012年到2015年四年的春晚舞台上，沈腾的作品《今天的幸福》《今天的幸福2》《扶不扶》《投其所好》都给观众留下了深刻印象。这个国庆档，沈腾和马丽的电影处女作《夏洛特烦恼》大获成功，在豪取10亿票房的同时也为他们吸粉无数，有网友评

论“沈腾、马丽已经成为中国喜剧5.0时代的代表人物”，“沈马组合”俨然已是一个颇具号召力的喜剧IP。

目前2016央视猴年春晚正在紧锣密鼓的筹备当中，沈腾五登春晚的消息一经传出，“谁会成为他的舞台搭档”立即成为了观众和粉丝们最为关心的话题。而曾与沈腾四度合作的马丽和杜晓宇自然是呼声最高的人选。

沈腾和马丽的合作始于“开心麻花”舞台剧，随后上春晚、拍电影，十几年来两人上演了一段“戏里生死相依，戏外不离不弃”的佳话。《夏洛特烦恼》的成功，也给了两人把大银幕喜剧进行下去的信心。据悉，由沈腾和马丽联袂主演的喜剧电影《一念天堂》有望年底上映，这也是“沈马组合”继《夏洛特烦恼》后第二次以欢喜冤家的形象登上大银幕。

记者 庞锦燕

10月中下旬成拥挤档期 6部新片昨天扎堆上映

按照往年的规律，10月上旬的电影市场基本上是由9月底上映的“国庆档选手”牢牢操控。从昨天开始，包括《心迷宫》《喜马拉雅天梯》《笔仙魔咒》《魔卡行动》等在内的6部国产电影同日上映，打破了这一局面，并且直接对碰《蚁人》《小王子》两部进口片，由此揭开10月下旬票房争夺战的序幕。

虽然10月中下旬成了拥挤档期，但影市却处在一个疲软的状态。进口片方面，《蚁人》《小飞侠：幻梦启航》等虽然有保罗·路德、休·杰克曼等大牌助阵，但因为题材本身的小众，内地影迷的期待值并不高。即将上映的华语电影，大致划分为两个大方阵，一类是《我是证人》《陪安东尼度过漫长岁月》《既然青春留不住》《君子道》等热门IP题材，另一类便是像《心迷宫》

《山河故人》《家在水草丰茂的地方》这样在大大小小众多电影节上亮过相，却始终未能走进影院的口碑佳作。

特别值得一提的是，10月30日同天上映的《我是证人》和《山河故人》，一部根据韩国类型片改编，一部是第六代导演贾樟柯的新作，可谓棋逢对手。不过，“科长”贾樟柯的文艺片能否强悍到撼动杨幂、鹿晗的广大粉丝？答案不言自明。

本周末重点推荐：《小王子》《蚁人》《喜马拉雅天梯》《心迷宫》

下周末重点推荐：《小飞侠》《名侦探柯南》《既然青春留不住》《浪漫天降》

下下周重点推荐：《山河故人》《泰国妖医》《我是证人》

记者 庞锦燕



《既然青春留不住》昨点映 王啸坤“喧宾夺主”

从《勇敢的菠菜》到《至少还有你》，再到《既然青春留不住》，几番改动后，青年导演田蒙为他的青春片处女作选择了一个文艺范儿十足的名字。昨天，这部带有重庆“火锅味儿”的新片《既然青春留不住》在宁波UME国际影城提前点映。青春校园友情、各种荤段子成为贯穿全片的笑点。演员方面，男二号王啸坤将猥琐又义气的冯松演得很传神，甚至有压过男主角张翰的气势。

《既然青春留不住》改编自网络小说《当菠菜遇上空心菜》，讲述的是1999年重庆一所大学里一群悸动学生的故事。在片中，主角王劲辉（张翰饰）在大体检时撞到周蕙（陈乔恩饰）胸部，从而引发一场十几年的爱情故事。在片中，陈乔恩的胸部成为一大笑点，甚至还有一场她穿着比基尼跌入学校泳池致使泳衣脱落的喜剧镜头。饰演男主角的张翰在片中秀胸肌，并多次抱着吉他演唱，依然一副高冷霸道总裁范儿。

影片有浓重的重庆元素，包括南滨路、长江索道、邮电大学、菜园坝火车站等在内的重庆场景以及火锅、串串、言子儿等重庆元素不断出现。

因为是青年导演的处女作，因此影片在故事方面，特别是后半段剧情展开过快，有些剧情没有连贯性，线索稍显杂乱。

该片将于10月23日正式上映。

记者 庞锦燕



宁波帮博物馆6岁啦！

昨日举行“宁波帮与博物馆研究”恳谈会

昨天，宁波帮博物馆在建馆6周年之际，举行“宁波帮与博物馆研究”恳谈会。

20余位专家学者为宁波帮博物馆的发展献计献策。会上专家们对于“宁波帮”的概念又有了更宽泛的界定，使博物馆的视野更宽阔，藏品来源更丰富。

另外，一些专家也肯定了宁波帮博物馆这六年来丰厚的学术研究，以及在挖掘整理宁波帮人文史料方面作出的努力。

近几年来，博物馆推出的“宁波帮人文”系列丛书，目前已正式出版了4部专著。

从2014年起，为了让库房的藏品活起来，博物馆还推出了一系列“微展览”。微展览，顾名思义，是一种微型展览，涉及到的展品数量不多，主题多数是人物或者事件。这是试图发挥馆藏资源的一种尝试。

下一步，除了传统学术类书籍之外，宁波帮博物馆还计划出版一些可读性强的故事类丛书，或者图片类书籍等等。

记者 陈也喆 通讯员 陈茹 杨燚锋

福寿墓园

宁波北仑福寿墓园是经宁波市民政局、土地规划局、农林局、工商局批准的正规经营性墓园。园内环境优美，风景秀丽。在纪念中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年之际，市、区有关部门及小港街道办事处在选址“七一七”抗日将士陵园中，几经选址，最终选择群山环抱、山水相伴的福寿墓园。

任凭暴雨肆虐、胜似蓬莱境地。在今年9月底台风“杜鹃”暴雨冲刷之下，福寿墓园仍保持原貌，风景独好。

为庆祝墓园建园二十周年，特举办让利促销活动：

一、优质低价墓：价位1.5万、2.5万、3万等多种款式；
二、高档墓价位让利，让利金额超出您的预期；
三、推出团购价优惠活动：

- 1、团购2座的在原价基础上优惠5000-8000元；
- 2、团购3座及以上者在原价基础上优惠10000-12000元。
(团购价不包括低价墓即第一款)

四、协议签订、预付定金者，再享受以下优惠：

- 1、赠2016年度全年《东南商报》报卡一份；
- 2、送十年维修费（价值1000多元）。

优惠活动时间：2015年10月17日-2015年12月24日

接送安排：

- 1、每逢星期六、日上午8时在市体育馆（江东）有专人、专车等候（举牌）；
- 2、来园参观、咨询、洽谈的宾客请提前电话预约，以便安排车辆；
- 3、镇海、北仑等外地宾客另电话预约，另行专车接送。

福寿墓园

七一七抗战阵亡将士遗骸迁葬落成

七一七抗战阵亡将士纪念碑

墓园地址：宁波北仑小港街道江家山村 办公室电话：0574-86226769

联系电话：霍先生（负责人）13906690756、谢先生13958217139、卢先生13065880979

